



# 臺灣高等法院檢察署新聞稿

發稿日期：103 年 12 月 18 日

發稿單位：書記處

聯絡人：檢察官兼書記官長陳傳宗

聯絡電話：02-23115224

為轉達法務部當前檢察政策，並溝通所屬各署意見，本署於 103 年 12 月 14、15、16 日，邀集所屬各級法院檢察署及福建高等法院金門分院檢察署、福建金門、連江地方法院檢察署檢察長，假臺南烏山頭湖境會館、南元農場舉辦 103 年度第 2 次檢察長業務座談會。

本次座談會蒙部長、吳政務次長、檢察總長蒞臨訓勉，法務部檢察司、保護司、國際及兩岸法律司、秘書處、人事處、會計處、統計處、資訊處、廉政署、法醫研究所報告重要檢察行政事項。部長致詞時對過去一段時間全體檢察同仁辦理重大事件之辛勞表示慰勉，並感謝檢察長會議與會人員提出許多寶貴意見，供法務部參考，也祝福大家工作順利。

顏檢察總長致詞時特別提及，各地檢署辦理今年九合一地方公職人員選舉查察賄選工作，付出很多心力，外界反應良好，希望各位檢察長能向全體檢察署同仁轉達感謝之意。會中顏檢察總長並主持「檢察機關就 103 年地方公職人員選舉查察賄選工作檢討」，針對各地檢署就查賄工作所提供之檢討意見，共同研商解決之策，以做為下次查賄工作改進之依據。

會中邀請臺灣澎湖地方法院檢察署郭珍妮檢察長就「澎湖地檢署辦理復興空難事件之心得」、臺灣屏東地方法院檢察署李仲仁檢察官就「查緝劣質豬油事件」進行專題報告，對 7 月間發生於澎湖之重大空難事件及民眾關心的食安犯罪提出偵辦經驗，供與會人員參考。

本次會議就 2 件中心議題及 9 件一般提案進行討論。中心議題為「如何提升偵辦社會矚目重大案件效率以符合人民期待？」及「如何改善檢察業務缺失以提升檢察效能？」；一般提案計有檢察司及各署提出之「公開檢察官起訴書、聲請簡易判決處刑書、不起訴處分書、緩起訴處分書等檢察書類之可行性。」等 9 件，所獲致之決議，除部分報請法務部卓參及進一步研議可行作法外，將送交各署及相關單位落實執行。



【103年第2次檢察長業務座談會】



【法務部羅部長致詞】



【法務部羅部長致詞】



【法務部吳陳鏗次長致詞】



【最高法院檢察署顏大和檢察總長致詞】



【臺灣高等法院檢察署王添盛檢察長主持會議】



【法務部檢察司張文政司長——檢察行政業務報告】



【法務部秘書處楊合進處長——檢察行政業務報告】



【臺灣高等法院臺中分院檢察署江惠民檢察長發言】



【臺灣高等法院臺南分院檢察署張斗輝檢察長發言】



【臺灣高等法院高雄分院檢察署林玲玉檢察長發言】



【臺灣臺北地方法院檢察署楊治宇檢察長發言】



【臺灣澎湖地方法院檢察署郭珍妮檢察長——專題報告：  
澎湖地檢署辦理復興空難事件之心得】



【臺灣屏東地方法院檢察署李仲仁檢察官——專題報告：  
查緝劣質豬油事件專案報告】